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Έγκριςη Σεχνικού Προγράμματοσ, έτουσ 2019 
 

Πρακτικϐ τόσ με αριθ. 14/2018 ςυνεδρύαςησ Δημοτικοϑ υμβουλύου τοϑ Δόμου Παπϊγου - Φολαργοϑ, τησ 15ησ του 

μηνϐσ Νοεμβρίου, του ϋτουσ 2018. 
 

τον Φολαργϐ ςόμερα, 15.11.2018, ημϋρα Πέμπτη και ώρα 18:00, το Δημοτικϐ υμβοϑλιο του Δόμου Παπϊγου - 

Φολαργοϑ, ςυνόλθε ςε τακτική δημϐςια ςυνεδρύαςη ςτο Δημοτικϐ Κατϊςτημα Φολαργοϑ, ϑςτερα απϐ την με 

αριθμϐ πρωτ. 25048/09.11.2018 πρϐςκληςη του Προϋδρου του Αθαναςύου Βαλυρϊκη, που επιδϐθηκε και 

δημοςιεϑθηκε νϐμιμα, ςϑμφωνα με τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΥΕΚ Α΄ 87). 
 

Διαπιςτώθηκε πωσ υπϊρχει νϐμιμη απαρτύα, δεδομϋνου ϐτι ςε ςϑνολο 33 μελών παραβρϋθηκαν ςτη 

ςυνεδρύαςη 23 και ονομαςτικϊ οι: 

ΠΑΡΟΝΣΕ 
 

Δημότριοσ Οικονϐμου ΑγλαϏα ουρανό Ιωϊννησ κουτϋρησ 
Φρϑςα Παρύςη Αθανϊςιοσ Βαλυρϊκησ Αθανϊςιοσ Φαρακτινιώτησ 

Μαρύα Αθαναςϊκου - Μουντϊκη Γεωργύα Αρβανύτη Κων/νοσ - Πολυχρϐνησ Σύγκασ 
Αθανϊςιοσ Αυγουρϐπουλοσ Γεώργιοσ Σςουροπλόσ Νικϐλαοσ Κουτϊκησ 

Ειρόνη Βεντουζϊ - Παπανικολϊου Μαρύα Δημητριϊδου Περικλόσ Ζόκασ 
Ωννα - Μαρύα Σςικρικώνη Βαςιλικό Μπουφοϑνου Δημότριοσ Σοϑτουζασ 

Βικτωρύα Νικϊκη Μιχαόλ Σρϊκασ Αικατερύνη Υαςοϑλη 
Δόμητρα Ρουφογϊλη Βαςύλειοσ ιαμϊνησ  

ΑΠΟΝΣΕ  
 

Παναγιώτησ Δεμϋςτιχασ Νικϐλαοσ Αποςτολϐπουλοσ Γεώργιοσ Ρεμοϑνδοσ 
Μιχαόλ Φατζόσ Νικϐλαοσ τϊππασ Φριςτύνα Πολυκαλϊ 

Νικϐλαοσ Καραγιϊννησ Γεωργύα Μπρϋμπου  
Ιωϊννησ Κεχρόσ Γεώργιοσ Ανυφαντόσ  

 (οι οποίοι δεν προςήλθαν αν και προςκλήθηκαν νόμιμα).  
 

Επύςησ προςκλόθηκαν και παραβρϋθηκαν ςτη ςυνεδρύαςη, οι Πρϐεδροι των Δημοτικών Κοινοτότων 

Παπϊγου και Φολαργοϑ κ.κ. Μαρύα Δημϊκου και Αικατερύνη Γκοϑμα αντύςτοιχα.  
 

τη ςυνεδρύαςη παρϐντεσ όταν επύςησ ο Δόμαρχοσ κοσ Ηλύασ Αποςτολϐπουλοσ και η Δημοτικό υπϊλληλοσ 

κα Ειρόνη Πετροποϑλου για την τόρηςη των πρακτικών τόσ ςυνεδρύαςησ. 
 

Ο Πρϐεδροσ κόρυξε την ϋναρξη τησ ςυνεδρύαςησ και αναφερϐμενοσ ςτο 1ο θϋμα τησ Ημερόςιασ Διϊταξησ, 

ϋδωςε τον λϐγο ςτον Αντιδόμαρχο Σεχνικών Ϊργων, Ποιϐτητασ Ζωόσ και προώθηςησ τησ Βιώςιμησ Αςτικόσ 

Κινητικϐτητασ κο Αθανϊςιο Αυγουρϐπουλο, ο οπούοσ ειςηγόθηκε τα κϊτωθι: 
 

ήπωσ κϊθε χρϐνο η Σεχνικό Τπηρεςύα ςε ςυνεργαςύα με την Διούκηςη του Δόμου, ςυνϋταξε το ΣΕΦΝΙΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ του ϋτουσ 2019. 
 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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O προγραμματιςμϐσ ϑψουσ 5.757.690,21€ αφορϊ ςε ϋργα και μελϋτεσ και ανταποκρύνεται ςτισ ϊμεςεσ αλλϊ 

και μακροπρϐθεςμεσ ανϊγκεσ του δόμου ϐπωσ αυτϋσ ϋχουν διαμορφωθεύ. 
 

την ςϑνταξη του προγρϊμματοσ λόφθηκαν υπϐψη οι οικονομικϋσ αλλϊ και οι τεχνικϋσ δυνατϐτητεσ 

υποςτόριξησ του προγρϊμματοσ αυτοϑ ϐπωσ ϋχουν διαμορφωθεύ τα τελευταύα χρϐνια. τα θετικϊ δεδομϋνα 

που ϋχουν διαμορφωθεύ τονύζουμε την ικανό χρηματοδϐτηςη και την ςυνεχώσ αυξανϐμενη χρηματοδοτικό 

ςυνεργαςύα με την Περιφϋρεια Αττικόσ. ήμωσ η πραγματικϐτητα του ςυνεχώσ μειοϑμενου προςωπικοϑ ςε 

ςυνδυαςμϐ με τισ ςυνεχϐμενεσ νομοθετικϋσ αλλαγϋσ και την πολλϋσ φορϋσ ανυπϋρβλητη γραφειοκρατύα ο 

χρονικϐσ ορύζοντασ ολοκλόρωςησ και αποπληρωμόσ των ϋργων μεγαλώνει. 
 

Πριν την ςϑνταξη του φετινοϑ Σεχνικοϑ Προγρϊμματοσ ϋγινε ανϊλυςη τησ απορρϐφηςησ του Σεχνικοϑ 

Προγρϊμματοσ 2018 και με βϊςη τα ςυμπερϊςματα απϐ αυτόν την ανϊλυςη καταλόξαμε ςτην ςϑνταξη ενϐσ πιο 

ςφικτοϑ προγρϊμματοσ ϋργων και μελετών, καθορύζοντασ τισ ανϊγκεσ, τισ προτεραιϐτητεσ και τον 

προγραμματιςμϐ ϋργων που θα ςτηρύζουν την ανϊπτυξη και την διαμϐρφωςη καλϑτερων υπηρεςιών και 

ςυνθηκών ζωόσ των κατούκων. 
 

Σο φετινϐ πρϐγραμμα ανταποκρύνεται για ακϐμα μια φορϊ ςτουσ εξόσ βαςικοϑσ ϊξονεσ: 
 

1. υντήρηςη και επιςκευή των αςτικών και κοινωνικών υποδομών τησ πόλησ (δρόμοι, πεζοδρόμια, 

δίκτυα, ςχολεία, παιδικοί ςταθμοί κ.λπ.).  

2. Μελέτεσ νέων έργων και υπηρεςιών που προςβλέπουν ςε ολοκληρωτικέσ αναπλάςεισ 

εγκαταςτάςεων κάθε είδουσ και την δημιουργία νέων. 

3. Προώθηςη - Επίςπευςη μεγάλησ ςημαςίασ έργων.   
 

Η παρουςύαςη που ακολουθεύ, ςτοχεϑει ςτο να καταςτόςει ϊμεςα αναγνώςιμο τον βαςικϐ 

προςανατολιςμϐ του Σεχνικοϑ Προγρϊμματοσ.  
  

1. υντήρηςη, επιςκευή και αναπλάςεισ όλων των υφιςτάμενων εγκαταςτάςεων κάθε είδουσ 
 

Οι δρϐμοι, τα πεζοδρϐμια, τα ςχολεύα, οι παιδικού ςταθμού, οι πλατεύεσ, οι παιδικϋσ χαρϋσ, τα γόπεδα, οι 

πολιτιςτικού χώροι χρόζουν ςυνεχοϑσ ςυντόρηςησ και περιοδικών αναβαθμύςεων. Κατϊ ςυνϋπεια κϊθε χρϐνο 

απορροφοϑν ϋνα μεγϊλο ποςοςτϐ επύ του προϒπολογιςμοϑ. Ειδικϊ ςτο φετινϐ πρϐγραμμα και λϐγω των 

ςυντηρόςεων των προηγοϑμενων ετών το ποςοςτϐ επύ των ϋργων-καταςκευών ϋχει διαμορφωθεύ ςτο 53% 

ςυντηρήςεισ και 47% αναπλάςεισ και νέεσ καταςκευέσ - υποδομέσ. 
 

2. Μελέτεσ νέων Έργων και Τπηρεςιών 
 

Εκτιμώντασ τισ ανϊγκεσ δημιουργύασ νϋων εγκαταςτϊςεων και ςε κτύρια κοινωνικόσ υποδομόσ (π.χ. νϋοι 

βρεφονηπιακού ςταθμού ςτη Δημοτικό Κοινϐτητα Φολαργοϑ και Δημοτικό Κοινϐτητα Παπϊγου), ςε χώρουσ 

κοινϐχρηςτου πραςύνου και αθλητικών εγκαταςτϊςεων, ςε δύκτυα αςτικόσ υποδομόσ (νϋοι αγωγού 

αποχϋτευςησ ςε Φολαργϐ και Παπϊγου), ςε ςτατικϋσ επϊρκειεσ ςχολικών κτιρύων καθώσ και παρεμβϊςεισ 

αςτικών αναπλϊςεων εντϊχθηκαν ςτο Σεχνικϐ Πρϐγραμμα με μελϋτεσ ςε ποςοςτϐ 9%. Εδώ πρϋπει να 

τονύςουμε για ακϐμα μια φορϊ πωσ οι υπϐλοιπεσ μελϋτεσ ςυντϊςςονται απϐ την Σεχνικό Τπηρεςύα 

προκειμϋνου να υλοποιηθοϑν ϋργα. 
 

3. Προώθηςη - Επίςπευςη μεγάλησ ςημαςίασ έργων 
 

Μερικϊ απϐ τα ϋργα ςτα οπούα εύχε δοθεύ προτεραιϐτητα με ορύζοντα διετύασ όδη απϐ το Σεχνικϐ 

Πρϐγραμμα του 2018 εύναι: 
 

 Η καταςκευή κτιρίου Πολυΰατρείων και Κέντρου Ανοικτήσ Προςταςίασ Ηλικιωμένων ςτη Δημοτική 

Κοινότητα Παπάγου. Η μελϋτη για το ϋργο αυτϐ ολοκληρώθηκε και ϋχει εκδοθεύ η ϊδεια δϐμηςησ 

απϐ την υπηρεςύα δϐμηςησ Αγ. Παραςκευόσ. Σο ϋργο θα δημοπρατηθεύ εντϐσ του πρώτου 

τριμόνου του 2019. 
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 Αναβάθμιςη του 1ου Λυκείου Φολαργού επί τησ οδού Καραΰςκάκη. Σο ϋργο αυτϐ εύχε μελετηθεύ 

αρχικϊ για ενεργειακό αναβϊθμιςη. ήμωσ ςτην πορεύα και μετϊ απϐ τισ μελϋτεσ ςτατικόσ 

επϊρκειασ που ϋγιναν απϐ το Δόμο, θεωρόθηκε αναγκαύο να γύνει ςυνολικό αντιμετώπιςη του 

κτιριακοϑ ςυγκροτόματοσ (απϐ τα παλαιϐτερα ςχολικϊ κτύρια ). Με βϊςη λοιπϐν τισ ςτατικϋσ 

μελϋτεσ και τισ εργαςύεσ που προϋκυψαν, ςυντϊχθηκε απϐ την Σεχνικό Τπηρεςύα μια ςυνολικό 

μελϋτη ςτατικόσ και ενεργειακόσ αναβϊθμιςησ του ςυγκροτόματοσ. Σο ςυνολικϐ κϐςτοσ αυτόσ τησ 

αναβϊθμιςησ ανϋρχεται ςε 1.922.500,00€ το οπούο θα χρηματοδοτηθεύ πλόρωσ απϐ την Περιφϋρεια 

Αττικόσ. Αυτόν τη ςτιγμό ςυντϊςςεται η προγραμματικό ςϑμβαςη με την Περιφϋρεια και ςϑντομα 

θα προκηρυχθεύ ο διαγωνιςμϐσ για την καταςκευό του. ημειώνεται ϐτι με το ϋργο αυτϐ το 

κτιριακϐ ςυγκρϐτημα τησ οδοϑ Καραώςκϊκη θα εύναι αςφαλϋσ και με μακροχρϐνιο ορύζοντα ζωόσ. 

 Αναβάθμιςη γηπέδου Ποδοςφαίρου τησ οδού Κύπρου Παπάγου. Για να μπορϋςει να 

πραγματοποιηθεύ το ςυγκεκριμϋνο ϋργο ϋπρεπε να επιλυθεύ το πρϐβλημα τησ νομιμϐτητασ τησ 

χρόςησ του δεδομϋνου ϐτι εύναι εγκατεςτημϋνο μϋςα ςε κοινϐχρηςτο χώρο πραςύνου. Για τοϑτο 

ανατϋθηκε και ολοκληρώθηκε η διαχειριςτικό μελϋτη για τα Ο.Σ. 168 και 169. Οι μελϋτεσ αυτοϑ του 

εύδουσ πρϋπει να εγκριθοϑν απϐ το Δαςαρχεύο και τη Δαςικό Τπηρεςύα τησ Αποκεντρωμϋνησ 

Διούκηςησ. Η διαδικαςύα αυτό διόρκεςε 2 χρϐνια. Πλϋον ϋχει εγκριθεύ και προχωρϊμε ςτην ςϑνταξη 

τησ Προγραμματικόσ ςϑμβαςησ με την Περιφϋρεια μιασ και το ϋργο ςυγχρηματοδοτεύται απϐ την 

Περιφϋρεια και τον Δόμο. Εντϐσ των πρώτων μηνών του 2019 θα προχωρόςουμε ςτην 

δημοπρϊτηςη του ϋργου. 

 Ανάπλαςη τησ πλατείασ Εθνικήσ Αντίςταςησ. Ϋδη το ϋργο που χρηματοδοτεύται απϐ την 

Περιφϋρεια ξεκύνηςε με ορύζοντα ολοκλόρωςησ των εργαςιών τον Αϑγουςτο του 2019. Σο ϋργο θα 

αναβαθμύςει ϐλη την περιοχό και θα αποτελϋςει ςημεύο επαφόσ και αναψυχόσ των κατούκων. 

 Λειτουργική και αιςθητική αναβάθμιςη τησ οδού Βουτςινά. Η Σεχνικό Τπηρεςύα προϋβη ςε πλόρη 

επικαιροπούηςη παλαιϊσ μελϋτησ που εύχε ςυνταχθεύ απϐ τον πρώην Δόμο Φολαργοϑ. Ϊχει 

εγκριθεύ χρηματοδϐτηςη μϋρουσ τησ δαπϊνησ απϐ το Πρϊςινο Σαμεύο και προχωρϊμε για την 

δημοπρϊτηςη του ϋργου ςτισ αρχϋσ του 2019. ημειώνεται ϐτι η ανϊπλαςη τησ Βουτςινϊ ϋρχεται 

ςαν ςυνϋχεια τησ ανϊπλαςησ τησ οδοϑ Υανερωμϋνησ και τησ ανϊπλαςησ τησ πλατεύασ 

Υανερωμϋνησ. Εύναι ϋνασ απϐ τουσ βαςικϐτερουσ οδικοϑσ ϊξονεσ ϐλου του Δόμου, με 

κυκλοφοριακϐ, εμπορικϐ αλλϊ και φϐρτο αναψυχόσ μιασ και ενώνει δϑο πλατεύασ του Φολαργοϑ. 

Σο ϋργο θα αποτελϋςει ςημαντικϐ παρϊγοντα αναβϊθμιςησ τησ ποιϐτητασ ζωόσ ςτην περιοχό 

αλλϊ και ϐλο το Δόμο. 

 Αναβάθμιςη του 1ου Παιδικού ταθμού Φολαργού επί τησ οδού 17ησ Νοεμβρίου. Σο κτύριο αυτϐ εύναι 

το παλιϐτερο κτύριο παιδικοϑ ςταθμοϑ του Δόμου και χρόζει ςυνολικόσ αντιμετώπιςησ. Για τοϑτο 

και ανατϋθηκε μελϋτη ςτατικόσ επϊρκειασ του κτιρύου η οπούα ολοκληρώθηκε κατϊ το 2018. Με 

βϊςη αυτόν την μελϋτη ςυντϊςςεται απϐ την Σεχνικό Τπηρεςύα μια ολοκληρωμϋνη μελϋτη 

ςτατικόσ ενεργειακόσ και κτιριολογικόσ γενικϊ αναβϊθμιςησ, με ςτϐχο την αςφαλό επιμόκυνςη 

τησ ζωόσ του κτιρύου, το οπούο ϊλλωςτε ϋχει αρχιτεκτονικϐ ενδιαφϋρον δεδομϋνου ϐτι κατϊ την 

εποχό καταςκευόσ του όταν πρωτοποριακοϑ ςχεδιαςμοϑ αλλϊ και λϐγω του μεγϋθουσ του και 

των δυνατοτότων επύλυςησ αναγκών τησ προνοιακόσ του λειτουργύασ. 

 Αναβάθμιςη του ΕΑΚ Παπάγου. Εύναι και αυτό η αθλητικό κτιριακό εγκατϊςταςη απϐ τισ 

παλαιϐτερεσ και χρόζει ςυνολικόσ αναβϊθμιςησ. Ολοκληρώθηκε η μελϋτη ςτατικόσ επϊρκειασ και 

ςυντϊςςεται απϐ την Σεχνικό Τπηρεςύα η γενικό μελϋτη αποκαταςτϊςεων ςτο κτύριο ώςτε εντϐσ 

του 2019 να δημοπρατηθεύ η καταςκευό του.  

 Έχουν προβλεφθεί τρεισ ακόμη μελέτεσ ςτατικήσ επάρκειασ για το έτοσ 2019 που αφορούν τα 

επόμενα παλαιότερα ςχολικά κτιριακά ςυγκροτήματα του Δήμου. Πρϐκειται για το ςχολικϐ 

ςυγκρϐτημα του Δημοτικού χολείου τησ οδού Περικλέουσ ςτο Φολαργϐ, για το ςυγκρϐτημα του 

2ου και 3ου Δημοτικών χολείων τησ 17ησ Νοεμβρίου ςτο Φολαργϐ και το ςυγκρϐτημα του 1ου 

Δημοτικού χολείου Παπάγου τησ οδού Ιωνίασ. Με αυτϐν τον τρϐπο θα προχωρόςουμε ςτην 

θωρϊκιςη των ςχολικών μασ κτιρύων με τρϐπο αποτελεςματικϐ και αςφαλό. 
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 χετικϊ με τα θϋματα αντιπλημμυρικήσ προςταςίασ του Δήμου πρϋπει να τονιςτοϑν τα εξόσ. Σο 

ϋργο τησ αντιπλημμυρικόσ προςταςύασ τησ οδοϑ Τγεύασ - Κϑπρου του Παπϊγου, η μελϋτη του 

οπούου ϋγινε απϐ την Σεχνικό Τπηρεςύα του Δόμου όδη εύναι ϋτοιμο για δημοπρϊτηςη απϐ την 

περιφϋρεια Αττικόσ και θα καταςκευαςτεύ εντϐσ του ϋτουσ 2019. Ϋδη ϋχει ολοκληρωθεύ η μελϋτη 

που ανατϋθηκε το 2018 απϐ το Δόμο για την αντιπλημμυρικό προςταςύα του ςυνϐλου του 

Παπϊγου και βριςκϐμαςτε ςτισ διαδικαςύεσ των απαιτοϑμενων εγκρύςεων. Θεωροϑμε ϐτι εντϐσ 

του 2019 θα ϋχουμε την οριςτικό ϋγκριςη τησ μελϋτησ ώςτε να προχωρόςουμε ςε δημοπρϊτηςη 

του ϋργου. Ωμεςα θα προχωρόςουμε ςτην ανϊθεςη τησ μελϋτησ για την αντιπλημμυρικό 

προςταςύα του Φολαργοϑ, ςτισ περιοχόσ που δεν υπϊρχει επαρκϋσ δύκτυο ομβρύων. Η ςχετικό 

μελϋτη προγραμματύζεται να ολοκληρωθεύ εντϐσ του 2019. Με αυτϐν τον τρϐπο επιτυγχϊνεται η 

επαρκόσ αντιπλημμυρικό κϊλυψη ολϐκληρου του Δόμου. 

 Επύςησ θα ανατεθοϑν, μετϊ την ολοκλόρωςη τησ τοπογραφικόσ αποτϑπωςησ, οι ςχετικϋσ μελϋτεσ 

για την καταλληλϐτητα και του Κοιμητηρίου Παπάγου, ώςτε να κλεύςουν και οι εκκρεμϐτητεσ για 

τισ χρόςεισ αυτϋσ ςτο Δόμο μασ. 

 Ϊνα απϐ τα ςημαντικϊ ϋργα για την κϊλυψη των αναγκών ϊθληςησ εύναι και η τοποθέτηςη του 

λυόμενου ςτεγάςτρου ςτα δύο γήπεδα μπάςκετ του Λ. Σςακού. Ϋδη βριςκϐμαςτε ςτη διαδικαςύα 

ςϑνταξησ τησ προγραμματικόσ ςϑμβαςησ με την Περιφϋρεια, δεδομϋνου ϐτι η προμόθεια 

ςυγχρηματοδοτεύται. Θεωροϑμε ϐτι εντϐσ του 2019 θα διενεργηθεύ ο διαγωνιςμϐσ και θα 

τοποθετηθεύ και το ςτϋγαςτρο. Η τοποθϋτηςη δεν αναγρϊφεται ςτο παρϐν Σεχνικϐ πρϐγραμμα, 

διϐτι εύναι προμόθεια αλλϊ αποτελεύ ουςιαςτικό τεχνικό παρϋμβαςη για την οπούα ϋχει γύνει 

ςημαντικό προςπϊθεια απϐ την Σεχνικό Τπηρεςύα. 

 Για το κολυμβητήριο του Σςακού θα ϋρθει ςε επϐμενο Δημοτικϐ υμβοϑλιο αναπροςαρμογό τησ 

παλαιϐτερησ απϐφαςησ μασ για την τροποπούηςη του τοπικοϑ ρυμοτομικοϑ και την διεϑρυνςη τησ 

κϐκκινησ γραμμόσ μετϊ την οριςτικοπούηςη και ϋγκριςη τησ μελϋτησ απϐ τη Γενικό Γραμματεύα 

Αθλητιςμοϑ και τισ απαιτοϑμενεσ αναπροςαρμογϋσ. τϐχοσ εύναι εντϐσ του 2019 να ϋχει εγκριθεύ η 

τροποπούηςη ϋτςι ώςτε η εργολόπτρια εταιρύα να προχωρόςει ςτην ϋναρξη των εργαςιών 

καταςκευόσ του ϋργου. 

 Ϋδη απϐ το 2018 ϋχει ξεκινόςει μια μεγϊλη προςπϊθεια εκςυγχρονιςμού των αθλητικών 

εγκαταςτάςεων του Δήμου. Ολοκληρώθηκαν οι εργαςύεσ ςτο ςτύβο του Παπϊγου. Ξεκινοϑν οι 

εργαςύεσ αναβϊθμιςησ του ςτύβου του Αθλητικοϑ Κϋντρου Σςακοϑ (τοποθϋτηςη ταρτϊν, ιςτών 

ηλεκτροφωτιςμοϑ, καταςκευό καναλιοϑ απορροόσ ομβρύων υδϊτων του ςτύβου περιμετρικϊ του 

αγωνιςτικοϑ χώρου κ.λπ.), που θα τελειώςουν μϋςα ςτο 2019. Ϊχει όδη διενεργηθεύ ο διαγωνιςμϐσ 

για το ϋργο των ςυντηρόςεων ϐλων των υπϐλοιπων αθλητικών χώρων του Δόμου και εντϐσ του 

2019 θα εγκαταςταθεύ ο εργολϊβοσ. Οι εργαςύεσ αυτϋσ θα ολοκληρωθοϑν το 2020. 

 Ϊχει διενεργηθεύ ο διαγωνιςμϐσ για την επιςκευή και ςυντήρηςη των αύλειων χώρων των 

ςχολείων που χρηματοδοτεύται απϐ το πρϐγραμμα «ΥΙΛΟΔΗΜΟ». Εντϐσ του 2019 θα 

εγκαταςταθεύ ο εργολϊβοσ και θα ξεκινόςουν οι εργαςύεσ οι οπούεσ θα ολοκληρωθοϑν το 2020. 
 

Αυτϊ εύναι τα ϋργα ςτα οπούα δύνεται προτεραιϐτητα για το 2019, αλλϊ θα προωθηθοϑν και τα υπϐλοιπα 

προβλεπϐμενα απϐ το Πρϐγραμμα τα οπούα αποτελοϑν αναγκαύεσ παρεμβϊςεισ που θα δημιουργόςουν ϋνα 

αναβαθμιςμϋνο περιβϊλλον και ουςιαςτικό καλυτϋρευςη τησ ποιϐτητασ ζωόσ ςτην περιοχό μασ. 
 

Απϐ την παρουςύαςη των ςτοιχεύων του Σεχνικοϑ Προγρϊμματοσ γύνονται φανερϊ τα εξόσ: 
 

Σα νϋα ϋργα αποτελοϑν το 73% ϋναντι του περςινοϑ 65% και τα ςυνεχιζϐμενα το 27% ϋναντι του περςινοϑ 

35%. 
 

Οι καταςκευϋσ αφοροϑν ϋνα ποςοςτϐ 91% και εςτιϊζονται ςε: ςχολεύα - βρεφονηπιακοϑσ ςταθμοϑσ, 

πεζοδρϐμια, οδοςτρώματα, αναπλϊςεισ, πϊρκα - ϊλςη, παιδικϋσ χαρϋσ, πλατεύεσ, ηλεκτροφωτιςμϐσ, 

αθλητιςμϐσ, αποχϋτευςη, κοιμητόρια. 
 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 

 
Ο τρϐποσ εκτϋλεςησ των ϋργων εύναι ςε ποςοςτϐ 97% με διαγωνιςμϐ, ςε ποςοςτϐ 3% με ςυνοπτικϐ 

διαγωνιςμϐ και μύα απ’ ευθεύασ ανϊθεςη. 
 

Ενώ οι μελϋτεσ που θα ανατεθοϑν ςε τρύτουσ αφοροϑν ςε ποςοςτϐ 9%. 
 

Ο τρϐποσ εκτϋλεςησ των μελετών εύναι ςε ποςοςτϐ 10% διαγωνιςμϐσ, ςε ποςοςτϐ 81% με ςυνοπτικϐ 

διαγωνιςμϐ, ςε ποςοςτϐ 0,50% με αρχιτεκτονικϐ διαγωνιςμϐ και ςε ποςοςτϐ 0,5% με απ’ ευθεύασ ανϊθεςη 

κυρύωσ λϐγω των ςυνεχιζϐμενων μελετών.  
 

Εκτϐσ αυτών πρϋπει να γύνει αναφορϊ και ςε εργαςύεσ που προβλϋπονται ςτον προϒπολογιςμϐ του 2019 οι 

οπούεσ επιβλϋπονται και παρακολουθοϑνται απϐ την Σεχνικό Τπηρεςύα, παρϐλο που δεν αποτελοϑν εγγραφϋσ 

του παρϐντοσ προγρϊμματοσ και ςημειώνουμε ιδιαύτερα τισ παρακϊτω: 
 

1. Παροχό υπηρεςιών ενεργειακόσ αναβϊθμιςησ - αυτοματοπούηςησ ςυςτημϊτων ηλεκτροφωτιςμοϑ 

κοινοχρόςτων χώρων - εφαρμογϋσ smart cities, με εξοικονϐμηςη ενϋργειασ ςτο Δόμο Παπϊγου - 

Φολαργοϑ. 

2. Παροχό υπηρεςιών ανεξϊρτητου ςυμβοϑλου υποςτόριξησ του Δόμου ςτισ υπηρεςύεσ ενεργειακόσ 

αναβϊθμιςησ αυτοματοπούηςησ του ςυςτόματοσ ηλεκτροφωτιςμοϑ κοινοχρόςτων χώρων - 

εφαρμογϋσ smart cities, με εξοικονϐμηςη ενϋργειασ, ςτο Δόμο Παπϊγου - Φολαργοϑ. 
 

Ϊχουμε ςαν υπηρεςύα με την ςυνεργαςύα τησ διούκηςησ του Δόμου, καταλόξει ςε αυτϋσ τισ προτϊςεισ με 

ςτϐχο την υλοπούηςη του μεγαλϑτερου μϋρουσ του νϋου Σεχνικοϑ Προγρϊμματοσ λαμβανομϋνων υπϐψη των 

δυςκολιών που όδη αναφϋρθηκαν. 
 

Θεωροϑμε αναγκαύο να τονιςτεύ ϐτι η ςτελϋχωςη τησ Σεχνικόσ Τπηρεςύασ με νϋεσ μϐνιμεσ προςλόψεισ 

επιςτημονικοϑ δυναμικοϑ θα βοηθοϑςε ςτην πλόρη υλοπούηςη του Σεχνικοϑ Προγρϊμματοσ. 
 

Ο πλόρησ πύνακασ των ϋργων του Σεχνικοϑ Προγρϊμματοσ ϋτουσ 2019, παρουςιϊζεται ςόμερα ςτο 

Δημοτικϐ υμβοϑλιο, ωσ ακολοϑθωσ: 
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Κωδ. 
Δευτ. 
Κωδ. 

Σριτ.  
Κωδ. 

Δημοτικό 
Κοινϐτητα 

 Δ/νςη Δρϊςη Περιγραφό 
Σρϐποσ 

εκτϋλεςησ 

Πηγό 
Εςϐδων 
Ϊργου 

Προϒπολογιςμϐσ 
ΕΡΓΟΤ 

Προϒπολογιςμϐσ 
2019 

Προϒπολογιςμϐσ            
2020 

 731 ΔΑΠΑΝΕ ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΚΣΙΡΙΨΝ, ΕΡΓΨΝ ΙΔΙΟΚΣΗΙΑ ΔΗΜΟΤ 3.122.421,39€ 500.000,00€ 2.622.421,39€ 

 7311 ΔΑΠΑΝΕ ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΕΠΕΚΣΑΗ ΚΑΙ ΤΜΠΛΗΡΨΗ ΚΣΙΡΙΨΝ ΟΣΑ 3.122.421,39€ 500.000,00€ 2.622.421,39€ 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΚΣ 

ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΚΣΙΡΙΟΤ 
ΠΟΛΤέΑΣΡΕΙΨΝ ΚΑΙ ΚΕΝΣΡΟΤ 

ΑΝΟΙΦΣΗ ΠΡΟΣΑΙΑ 
ΗΛΙΚΙΨΜΕΝΨΝ ΣΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ 

ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΠΑΠΑΓΟΤ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
3.122.421,39€ 500.000,00€ 2.622.421,39€ 

 7312 ΔΑΠΑΝΕ ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΣΕΦΝΙΚΨΝ ΕΡΓΨΝ ΤΔΡΕΤΗ, ΑΡΔΕΤΗ ΚΑΙ ΑΠΟΦΕΣΕΤΗ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 

 732 ΔΑΠΑΝΕ ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΠΑΓΙΨΝ (ΜΟΝΙΜΨΝ) ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ ΚΟΙΝΗ ΦΡΗΗ 3.603.188,00€ 179.300,00€ 3.423.888,00€ 

 7323 ΟΔΟΙ - ΟΔΟΣΡΨΜΑΣΑ 30.000,00€ 30.000,00€ 0,00€ 
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Δ
Η

Μ
Ο


 

Π
Α

Π
Α

ΓΟ
Τ

-

Φ
Ο

Λ
Α

Ρ
ΓΟ

Τ
 

ΝΕΟ 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΑΠΟΦ 

ΔΙΕΤΘΕΣΗΗ - ΣΑΚΣΟΠΟΙΗΗ 
ΥΡΕΑΣΙΨΝ ΟΔΟΣΡΨΜΑΣΨΝ 2019 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

30.000,00€ 30.000,00€ 0,00€ 

 7325 ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΙ ΗΛΕΚΣΡΟΥΨΣΙΜΟΤ ΚΟΙΝΗ ΦΡΗΗ 150.000,00€ 50.000,00€ 100.000,00€ 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΗΛ 

ΚΑΣΑΚΕΤΗ - ΕΝΙΦΤΗ - 
ΕΚΤΓΦΡΟΝΙΜΟ ΔΙΚΣΤΟΤ 

ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ ΗΛΕΚΣΡΟΥΨΣΙΜΟΤ 
2019 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
150.000,00€ 50.000,00€ 100.000,00€ 

 7326 ΛΟΙΠΕ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΙ ΚΟΙΝΗ ΦΡΗΗ 3.423.188,00€ 99.300,00€ 3.323.888,00€ 
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ΤΝ 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΑΘΛ 

ΤΓΚΡΟΣΗΜΑ ΚΟΛΤΜΒΗΣΗΡΙΟΤ 
ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ 

ΦΟΛΑΡΓΟΤ ΣΗΝ ΠΕΡΙΟΦΗ ΛΟΥΟ 
ΣΑΚΟΤ  

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
3.323.988,00€ 100,00€ 3.323.888,00€ 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ ΚΣ 
ΤΝΣΗΡΗΗ ΔΗΜΟΣΙΚΨΝ 

ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ 2019 
ΤΝΟΠΣΙΚΟ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
24.800,00€ 24.800,00€ 0,00€ 

 6 30.7326.0017 
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ΤΠΗΡΕΙΑ ΚΣ 
ΕΡΓΑΙΕ ΤΝΣΗΡΗΗ 

ΚΟΙΝΟΦΡΗΣΨΝ ΦΨΡΨΝ 2019 
ΤΝΟΠΣΙΚΟ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
74.400,00€ 74.400,00€ 0,00€ 

 733 ΕΠΙΚΕΤΕ ΚΑΙ ΤΝΣΗΡΗΕΙ ΠΑΓΙΨΝ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ ΚΟΙΝΗ ΦΡΗΗ 10.584.319,16€ 4.527.460,02€ 6.056.859,14€ 

 7331 ΚΣΙΡΙΑΚΕ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΙ ΚΟΙΝΗ ΦΡΗΗ 3.212.296,00€ 1.772.344,00€ 1.439.952,00€ 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
KT 

ΕΡΓΑΙΕ ΤΝΣΗΡΗΗ ΔΙΚΣΤΨΝ 
ΚΑΙ ΜΟΝΨΕΨΝ ΚΣΙΡΙΟΤ 

ΔΗΜΑΡΦΕΙΟΤ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

300.000,00€ 20.000,00€ 280.000,00€ 
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NEO 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ Φ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ 1ου ΠΑΙΔΙΚΟΤ 

ΣΑΘΜΟΤ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

500.000,00€ 1.000,00€ 499.000,00€ 
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NEO 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ Φ 
ΠΑΡΕΜΒΑΗ Ε ΣΜΗΜΑΣΑ ΟΧΕΨΝ 

ΚΣΙΡΙΟΤ ΚΑΠΗ ΑΓΑΜΕΜΝΟΝΟ 
ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

24.800,00€ 24.800,00€ 0,00€ 
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ΤΠΗΡΕΙΑ Φ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ 1ου ΛΤΚΕΙΟΤ 
ΦΟΛΑΡΓΟΤ ΕΠΙ ΣΗ ΟΔΟΤ 
ΚΑΡΑΙΚΑΚΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
 

ΠΕΕ Περ. 
Αττ. 

1.922.500,00€ 1.261.548,00€ 660.952,00€ 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ Φ 
ΤΝΣΗΡΗΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΕΤΗ 

ΓΤΜΝΑΙΨΝ - ΛΤΚΕΙΨΝ ΕΣΟΤ  
2018-2019 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
ΑΣΑ 
άδιοι 

Πϐροι 
139.500,00€ 139.500,00€ 0,00€ 

 12 15.7331.0037 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ Φ 
ΤΝΣΗΡΗΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΕΤΗ 

ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΨΝ - ΔΗΜΟΣΙΚΨΝ 
ΦΟΛΕΙΨΝ ΕΣΟΤ 2018-2019 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
ΑΣΑ 
άδιοι 

Πϐροι 
186.296,00€ 186.296,00€ 0,00€ 

 13 60.7331.0001 
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ΤΠΗΡΕΙΑ Φ 

ΕΠΙΚΕΤΗ ΚΑΙ ΤΝΣΗΡΗΗ 
ΑΤΛΕΙΨΝ ΦΨΡΨΝ ΦΟΛΙΚΨΝ 
ΚΣΙΡΙΨΝ ΔΗΜΟΤ ΠΑΠΑΓΟΤ - 

ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
ΥΙΛΟΔΗ
ΜΟ ΙΙ 
(2018) 

139.200,00€ 139.200,00€ 0,00€ 

 7332 ΠΛΑΣΕΙΕ - ΠΑΡΚΑ - ΠΑΙΔΟΣΟΠΟΙ 586.345,00€ 416.345,00€ 170.000,00€ 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΑΝΑΠΛΑΗ ΠΛΑΣΕΙΑ ΕΘΝ. 
ΑΝΣΙΣΑΗ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΑΡΑ 

ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ 
ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
ΠΕΕ Περ. 

Αττ. 
302.171,00€ 302.171,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 
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ΚΟΙΝ 

ΤΝΣΗΡΗΗ ΠΑΙΔΙΚΨΝ ΦΑΡΨΝ  
2018 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
84.174,00€ 84.174,00€ 0,00€ 

 16 30.7332.0026 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ - ΤΝΣΗΡΗΗ 
ΠΛΑΣΕΙΨΝ 2019 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
200.000,00€ 30.000,00€ 170.000,00€ 

 7333 ΟΔΟΙ - ΟΔΟΣΡΨΜΑΣΑ 3.295.800,02€ 524.800,02€ 2.771.000,00€ 

 17 30.7333.0010 
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ΟΔΟ 

ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΑΙΘΗΣΙΚΗ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ ΟΔΟΤ ΒΟΤΣΙΝΑ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

Πρϊςινο 
Σαμεύο 

άδιοι 
Πϐροι 

2.771.000,00€ 400.000,00€ 2.371.000,00€ 

 18 30.7333.0036 

Δ
Η

Μ
Ο


 

Π
Α

Π
Α

ΓΟ
Τ

 - 

Φ
Ο

Λ
Α

Ρ
ΓΟ

Τ
 

ΝΕΟ 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΝΑΠΛΑΗ ΟΔΟΤ ΖΑΚΤΝΘΙΝΟΤ ΓΙΑ 
ΑΡΗ ΕΠΙΚΙΝΔΤΝΟΣΗΣΑ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
0,01€ 0,01€ 0,00€ 

 19 15.7333.0040 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΟΔΟ ΑΥΑΛΣΟΣΡΨΕΙ ΟΔΨΝ 2019 ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

500.000,00€ 100.000,00€ 400.000,00€ 

 20 30.7333.0041 
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ΟΔΟ 

ΑΠΟΚΑΣΑΣΑΗ ΥΘΟΡΨΝ 
ΟΔΟΣΡΨΜΑΣΨΝ 2019 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

24.800,00€ 24.800,00€ 0,00€ 

 21 30.7333.0042 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΝΑΠΛΑΕΙ ΟΔΨΝ 
ΑΡΑΝΣΑΠΟΡΟΤ ΚΑΙ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

0,01€ 0,01€ 0,00€ 

 7334 ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ 706.000,00€ 256.000,00€ 450.000,00€ 

 22 30.7334.0017 
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ΟΔΟ 

ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΑΚΑΣΑΚΕΤΗ 
ΣΜΗΜΑΣΟ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΤ ΣΗ 

ΔΙΕΤΡΤΜΕΝΗ ΤΜΒΟΛΗ ΣΨΝ 
ΟΔΨΝ 17Η ΝΟΕΜΒΡΙΟΤ ΚΑΙ 

ΘΕΜΙΣΟΚΛΕΟΤ ΣΟ Ο.Σ. 89, 
ΤΜΥΨΝΑ ΜΕ ΣΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ 

ΡΤΜΟΣΟΜΙΚΟ ΦΕΔΙΟ ΣΗ 
ΠΕΡΙΟΦΗ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι - 
ΑΣΑ 

6.000,00€ 6.000,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 

 

 23 30.7334.0018 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΟΔΟ 

ΕΚΡΙΖΨΕΙ ΔΕΝΔΡΨΝ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΣΑΣΑΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΨΝ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι - 
ΑΣΑ 

200.000,00€ 50.000,00€ 150.000,00€ 

 24 30.7334.0019 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΝΑΚΑΣΑΚΕΤΕ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΨΝ 
ΕΣΟΤ 2019 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι - 
ΑΣΑ 

500.000,00€ 200.000,00€ 300.000,00€ 

 7336 ΛΟΙΠΕ ΜΟΝΙΜΕ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΙ ΚΟΙΝΗ ΦΡΗΗ 2.783.878,14€ 1.557.971,00€ 1.225.907,14€ 

 25 15.7336.0017 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ ΓΗΠΕΔΟΤ 
ΠΟΔΟΥΑΙΡΟΤ ΟΔΟΤ ΚΤΠΡΟΤ  

ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ 
ΠΑΠΑΓΟΤ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

ΠΕΕ Περ. 
Αττ. - 
άδιοι 

Πϐροι 

1.300.000,00€ 800.000,00€ 500.000,00€ 

 26 15.7336.0022 
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ΑΘΛ 

ΕΚΤΓΦΡΟΝΙΜΟ ΑΘΛΗΣΙΚΨΝ 
ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ ΦΨΡΟΤ 
ΑΘΛΗΣΙΚΟΤ ΚΕΝΣΡΟΤ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

(ΕΠΙΣΡΨΗ ΜΕ ΕΛΑΣΙΚΟ ΣΑΠΗΣΑ 
ΚΑΙ ΗΛΕΚΣΡΟΥΨΣΙΜΟ ΣΟ 
ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΥΑΙΡΟΤ ΣΟΤ 

ΛΟΥΟΤ ΣΑΚΟΤ ΣΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΦΟΛΑΡΓΟΤ) 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
356.971,00€ 356.971,00€ 0,00€ 

 27 15.7336.0024 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΑΘΛ 

ΤΝΣΗΡΗΗ ΑΘΛΗΣΙΚΨΝ 
ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ 2018 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
626.907,14€ 400.000,00€ 226.907,14€ 

 28 15.7336.0025 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
Φ ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ ΕΑΚ ΠΑΠΑΓΟΤ ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

500.000,00€ 1.000,00€ 499.000,00€ 

 741 ΜΕΛΕΣΕ, ΕΡΕΤΝΕ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΣΙΚΕ ΕΡΓΑΙΕ 1.136.432,59€ 501.530,19€ 629.000,00€ 

 7411 ΜΕΛΕΣΕ, ΕΡΕΤΝΕ ΓΙΑ ΚΑΣΑΚΕΤΕ ΚΑΙ ΕΠΕΚΣΑΗ ΚΣΙΡΙΨΝ 405.000,01€ 26.000,01€ 379.000,00€ 

 29 15.7411.0020 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΒΡΕΥΟΝΗΠΙΑΚΟΤ 
ΣΑΘΜΟΤ ΛΕΛΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 

(ΣΙΣΛΟ ΕΡΓΟΤ) 

 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

0,01€ 0,01€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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 30 15.7411.0021 
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ΜΕΛ 

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙΚΟΤ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟΤ ΚΑΙ ΟΡΙΣΙΚΗ 

ΜΕΛΕΣΗ ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙΚΨΝ ΓΙΑ ΣΟΝ 
ΒΡΕΥΟΝΗΠΙΑΚΟ ΣΑΘΜΟ ΕΠΙ ΣΗ 

Λ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

(ΤΠΟΕΡΓΟ 1) 

ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙ
ΚΟ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

85.000,00€ 25.000,00€ 60.000,00€ 

 31 15.7411.0022 
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ΣΑΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ, 
ΗΛΕΚΣΡΟΜΗΦΑΝΟΛΟΓΙΚΗ 

ΜΕΛΕΣΗ, ΜΕΛΕΣΗ ΕΥΑΡΜΟΓΗ, 
ΣΕΤΦΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ ΚΑΙ 
ΜΕΛΕΣΗ ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ ΣΟΤ 

ΒΡΕΥΟΝΗΠΙΑΚΟΤ ΣΑΘΜΟΤ ΕΠΙ 
ΣΗ Λ.ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ 

ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 
(ΤΠΟΕΡΓΟ 2) 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
320.000,00€ 1.000,00€ 319.000,00€ 

 7412 ΜΕΛΕΣΕ ΚΑΙ ΕΡΕΤΝΕ ΓΙΑ ΚΑΣΑΚΕΤΕ ΚΑΙ ΕΠΕΚΣΑΗ ΣΕΦΝΙΚΨΝ ΕΡΓΨΝ ΠΛΗΝ ΚΣΙΡΙΨΝ 251.400,58€ 201.400,58€ 50.000,00€ 

 32 30.7412.0002 
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ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ 25ησ 
ΜΑΡΣΙΟΤ ΓΙΑ ΣΗΝ ΠΡΟΨΘΗΗ ΣΗ 

ΒΙΨΙΜΗ ΑΣΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΙΚΟΣΗΣΑ (ΣΙΣΛΟ ΕΡΓΟΤ) 

ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙ
ΚΟ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

0,01€ 0,01€ 0,00€ 

 33 30.7412.0025 
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ΟΡΙΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΜΕ ΣΕΤΦΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ ΚΤΡΙΨΝ ΑΓΨΓΨΝ 
ΟΜΒΡΙΨΝ ΤΔΑΣΨΝ ΛΕΚΑΝΗ ΑΓ. Ι. 

ΘΕΟΛΟΓΟΤ ΔΗΜΟΣΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΠΑΠΑΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

49.800,57€ 49.800,57€ 0,00€ 

 34 30.7412.0026 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΟΡΙΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΜΕ ΣΕΤΦΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ ΑΓΨΓΨΝ 

ΟΜΒΡΙΨΝ ΤΔΑΣΨΝ Ε ΠΕΡΙΟΦΕ 
ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ 

ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

74.400,00€ 74.400,00€ 0,00€ 

 35 30.7412.0027 
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ΜΕΛΕΣΗ ΕΥΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΣΕΤΦΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ ΓΙΑ ΣΗ 

ΔΗΜΙΟΤΡΓΙΑ ΑΝΟΙΚΣΟΤ ΚΕΝΣΡΟΤ 
ΕΜΠΟΡΙΟΤ (OPEN MALL) ΣΗ 
ΒΟΗΘΗΣΙΚΗ ΟΔΟ ΜΕΟΓΕΙΨΝ 

ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙ
ΚΟ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

70.000,00€ 20.000,00€ 50.000,00€ 

 36 30.7412.0028 
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ΜΕΛΕΣΗ ΑΝΑΠΛΑΗ ΟΔΟΤ 
ΖΑΚΤΝΘΙΝΟΤ ΓΙΑ ΑΡΗ 

ΕΠΙΚΙΝΔΤΝΟΣΗΣΑ  

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

57.200,00€ 57.200,00€ 0,00€ 

 7413 ΛΟΙΠΕ ΜΕΛΕΣΕ 480.032,00€ 274.129,60€ 200.000,00€ 
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ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΔΙΚΣΤΑΚΨΝ ΤΠΟΔΟΜΨΝ 
ΚΣΙΡΙΟΤ ΔΗΜΑΡΦΕΙΟΤ ΚΑΙ 

ΔΙΑΜΟΡΥΨΗ - ΚΑΣΑΚΕΤΗ 
COMPUTER ROOM 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

28.000,00€ 28.000,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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 38 10.7413.0009 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΠΤΡΟΠΡΟΣΑΙΑ 
ΚΣΙΡΙΑΚΨΝ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ 

ΔΗΜΟΤ ΠΑΠΑΓΟΤ ΦΟΛΑΡΓΟΤ ΚΑΙ 
ΤΝΣΑΞΗ ΥΑΚΕΛΨΝ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

74.400,00€ 14.400,00€ 60.000,00€ 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΣΑΣΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ 
ΣΕΤΦΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ 1ΟΤ 

ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ ΦΟΛΕΙΟΤ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 
ΕΠΙ ΣΗ ΟΔΟΤ ΠΕΡΙΚΛΕΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

74.400,00€ 34.400,00€ 40.000,00€ 

 40 15.7413.0011 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΣΑΣΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ 
ΣΕΤΦΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ 2-3ΨΝ 

ΔΗΜΟΣΙΚΨΝ ΦΟΛΕΙΨΝ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 
ΕΠΙ ΣΗ ΟΔΟΤ 17Η ΝΟΕΜΒΡΙΟΤ 

1973 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

74.400,00€ 34.400,00€ 40.000,00€ 

 41 15.7413.0012 
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ΜΕΛΕΣΗ ΣΑΣΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ 
ΣΕΤΦΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ 1ΟΤ 

ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ ΦΟΛΕΙΟΤ ΠΑΠΑΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

74.400,00€ 34.400,00€ 40.000,00€ 

 42 15.7413.0013 
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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΚΤΚΛΟΥΟΡΙΑΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΦΨΡΟΤ 

ΑΘΛΗΣΙΚΨΝ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ 
ΛΟΥΟΤ ΣΑΚΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

20.000,00€ 20.000,00€ 0,00€ 

 43 15.7413.0016 
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ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΚΤΚΛΟΥΟΡΙΑΚΨΝ 
ΚΟΜΒΨΝ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΕΨΝ 

ΟΔΙΚΗ ΑΥΑΛΕΙΑ Ε ΠΕΡΙΟΦΕ 
ΔΗΜΟΤ ΠΑΠΑΓΟΤ - ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

20.000,00€ 20.000,00€ 0,00€ 

 44 30.7413.0017 
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ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΚΑΙ ΣΕΤΦΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ ΓΙΑ ΣΗΝ 

ΑΝΑΠΛΑΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΤ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΤ ΚΕΝΣΡΟΤ ΔΗΜΟΤ 
ΠΑΠΑΓΟΤ - ΦΟΛΑΡΓΟΤ (ΟΔΟΙ 

ΠΕΡΙΚΛΕΟΤ, ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΤ Κ.ΛΠ.) 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

30.000,00€ 30.000,00€ 0,00€ 

 45 30.7413.0026 
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ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΨΝ 
ΕΠΙΠΣΨΕΨΝ ΣΑΘΜΟΤ 

ΜΕΣΑΥΟΡΣΨΗ ΚΑΙ ΠΡΟΨΡΙΝΗ 
ΑΠΟΘΗΚΕΤΗ ΚΑΙ 

ΑΝΑΚΤΚΛΨΙΜΨΝ ΤΛΙΚΨΝ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
36.000,00€ 36.000,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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 46 35.7413.0002 
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ΜΕΛ 

ΔΙΑΦΕΙΡΙΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΓΙΑ ΣΗΝ 
ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΟΤ 
ΜΕΓΑΛΟΤ ΠΑΡΚΟΤ ΠΑΠΑΓΟΤ 

ΑΠ' ΕΤΘΕΙΑ 
ΑΝΑΘΕΗ 

άδιοι 
Πϐροι 

5.183,20€ 1.554,96€ 0,00€ 

 47 35.7413.0004 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΔΙΑΦΕΙΡΙΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΓΙΑ ΣΗΝ 
ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΟΤ 

ΑΛΟΤ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΑΠ' ΕΤΘΕΙΑ 
ΑΝΑΘΕΗ 

άδιοι 
Πϐροι 

3.248,80€ 974,64€ 0,00€ 

 48 45.7413.0004 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΤΝΣΑΞΗ ΓΕΨΛΟΓΙΚΗ, 
ΤΔΡΟΣΕΦΝΙΚΗ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΓΙΑ 
ΣΗΝ ΚΑΣΑΛΛΗΛΟΣΗΣΑ ΚΑΙ ΣΗΝ 

ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΣΟΤ ΦΨΡΟΤ ΣΟΤ 
ΤΥΙΣΑΜΕΝΟΤ ΚΟΙΜΗΣΗΡΙΟΤ 

ΠΑΠΑΓΟΤ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
40.000,00€ 20.000,00€ 20.000,00€ 

 742 ΕΙΔΙΚΕ ΔΑΠΑΝΕ 144.373,90€ 49.400,00€ 80.000,00€ 

 7425 ΔΑΠΑΝΕ ΕΥΑΡΜΟΓΗ ΦΕΔΙΟΤ ΠΟΛΕΨ 144.373,90€ 49.400,00€ 80.000,00€ 

 49 30.7425.0014 

Δ
Η

Μ
Ο


 

Π
Α

Π
Α

ΓΟ
Τ

-

Φ
Ο

Λ
Α

Ρ
ΓΟ

Τ
 

ΝΕΟ 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΣΟΠΟΓΡΑΥΙΚΗ ΑΠΟΣΤΠΨΗ 
ΦΨΡΟΤ ΑΓ. ΕΛΕΟΤΑ  

ΚΟΙΣΗ ΙΛΙΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

50.000,00€ 20.000,00€ 30.000,00€ 

 50 30.7425.0022 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΣΟΠΟΓΡΑΥΙΚΗ ΑΠΟΣΤΠΨΗ 
ΚΟΙΜΗΣΗΡΙΟΤ ΠΑΠΑΓΟΤ, ΣΑΔΙΟΤ 

ΜΑΡΚ ΜΑΡΨ ΦΟΛΑΡΓΟΤ, ΟΔΟΤ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΠΑΠΑΓΟΤ ΚΑΙ ΟΔΟΤ 

ΑΡΑΝΣΑΠΟΡΟΤ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

19.973,90€ 5.000,00€ 0,00€ 

 51 30.7425.0024 
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ΜΕΛ 

ΣΟΠΟΓΡΑΥΙΚΕ ΑΠΟΣΤΠΨΕΙ 
ΠΕΡΙΟΦΨΝ ΣΟ ΔΗΜΟ ΠΑΠΑΓΟΤ - 

ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

74.400,00€ 24.400,00€ 50.000,00€ 

 18.590.735,04€ 5.757.690,21€ 12.812.168,53€ 

 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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Σο Δημοτικϐ υμβοϑλιο, μετϊ απϐ διαλογικό ςυζότηςη και αφοϑ ϋλαβε υπϐψη τισ διατϊξεισ τοϑ ϊρθρου 65 

του Ν. 3852/2010 (ΥΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονιςμϐ Λειτουργύασ τοϑ Δημοτικοϑ υμβουλύου, 
 

ΑΠΟΥΑΙΕ ΚΑΣΑ ΠΛΕΙΟΧΗΥΙΑ 
 

Εγκρύνει το Σεχνικϐ Πρϐγραμμα του Δόμου Παπϊγου - Φολαργοϑ ϋτουσ 2019, ωσ ακολοϑθωσ: 
 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 

 

Κωδ. 
Δευτ. 
Κωδ. 

Σριτ.  
Κωδ. 

Δημοτικό 
Κοινϐτητα 

 Δ/νςη Δρϊςη Περιγραφό 
Σρϐποσ 

εκτϋλεςησ 

Πηγό 
Εςϐδων 
Ϊργου 

Προϒπολογιςμϐσ 
ΕΡΓΟΤ 

Προϒπολογιςμϐσ 
2019 

Προϒπολογιςμϐσ            
2020 

 731 ΔΑΠΑΝΕ ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΚΣΙΡΙΨΝ, ΕΡΓΨΝ ΙΔΙΟΚΣΗΙΑ ΔΗΜΟΤ 3.122.421,39€ 500.000,00€ 2.622.421,39€ 

 7311 ΔΑΠΑΝΕ ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΕΠΕΚΣΑΗ ΚΑΙ ΤΜΠΛΗΡΨΗ ΚΣΙΡΙΨΝ ΟΣΑ 3.122.421,39€ 500.000,00€ 2.622.421,39€ 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΚΣ 

ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΚΣΙΡΙΟΤ 
ΠΟΛΤέΑΣΡΕΙΨΝ ΚΑΙ ΚΕΝΣΡΟΤ 

ΑΝΟΙΦΣΗ ΠΡΟΣΑΙΑ 
ΗΛΙΚΙΨΜΕΝΨΝ ΣΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ 

ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΠΑΠΑΓΟΤ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
3.122.421,39€ 500.000,00€ 2.622.421,39€ 

 7312 ΔΑΠΑΝΕ ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΣΕΦΝΙΚΨΝ ΕΡΓΨΝ ΤΔΡΕΤΗ, ΑΡΔΕΤΗ ΚΑΙ ΑΠΟΦΕΣΕΤΗ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 

 732 ΔΑΠΑΝΕ ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΠΑΓΙΨΝ (ΜΟΝΙΜΨΝ) ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ ΚΟΙΝΗ ΦΡΗΗ 3.603.188,00€ 179.300,00€ 3.423.888,00€ 

 7323 ΟΔΟΙ - ΟΔΟΣΡΨΜΑΣΑ 30.000,00€ 30.000,00€ 0,00€ 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΑΠΟΦ 

ΔΙΕΤΘΕΣΗΗ - ΣΑΚΣΟΠΟΙΗΗ 
ΥΡΕΑΣΙΨΝ ΟΔΟΣΡΨΜΑΣΨΝ 2019 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

30.000,00€ 30.000,00€ 0,00€ 

 7325 ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΙ ΗΛΕΚΣΡΟΥΨΣΙΜΟΤ ΚΟΙΝΗ ΦΡΗΗ 150.000,00€ 50.000,00€ 100.000,00€ 

 3 30.7325.0008 
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ΗΛ 

ΚΑΣΑΚΕΤΗ - ΕΝΙΦΤΗ - 
ΕΚΤΓΦΡΟΝΙΜΟ ΔΙΚΣΤΟΤ 

ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ ΗΛΕΚΣΡΟΥΨΣΙΜΟΤ 
2019 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
150.000,00€ 50.000,00€ 100.000,00€ 

 7326 ΛΟΙΠΕ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΙ ΚΟΙΝΗ ΦΡΗΗ 3.423.188,00€ 99.300,00€ 3.323.888,00€ 

 4 15.7326.0003 
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ΤΓΚΡΟΣΗΜΑ ΚΟΛΤΜΒΗΣΗΡΙΟΤ 
ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ 

ΦΟΛΑΡΓΟΤ ΣΗΝ ΠΕΡΙΟΦΗ ΛΟΥΟ 
ΣΑΚΟΤ  

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
3.323.988,00€ 100,00€ 3.323.888,00€ 

 5 30.7326.0016 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ ΚΣ 
ΤΝΣΗΡΗΗ ΔΗΜΟΣΙΚΨΝ 

ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ 2019 
ΤΝΟΠΣΙΚΟ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
24.800,00€ 24.800,00€ 0,00€ 

 6 30.7326.0017 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ ΚΣ 
ΕΡΓΑΙΕ ΤΝΣΗΡΗΗ 

ΚΟΙΝΟΦΡΗΣΨΝ ΦΨΡΨΝ 2019 
ΤΝΟΠΣΙΚΟ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
74.400,00€ 74.400,00€ 0,00€ 

 733 ΕΠΙΚΕΤΕ ΚΑΙ ΤΝΣΗΡΗΕΙ ΠΑΓΙΨΝ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ ΚΟΙΝΗ ΦΡΗΗ 10.584.319,16€ 4.527.460,02€ 6.056.859,14€ 

 7331 ΚΣΙΡΙΑΚΕ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΙ ΚΟΙΝΗ ΦΡΗΗ 3.212.296,00€ 1.772.344,00€ 1.439.952,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 

 

 7 10.7331.0004 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
KT 

ΕΡΓΑΙΕ ΤΝΣΗΡΗΗ ΔΙΚΣΤΨΝ 
ΚΑΙ ΜΟΝΨΕΨΝ ΚΣΙΡΙΟΤ 

ΔΗΜΑΡΦΕΙΟΤ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

300.000,00€ 20.000,00€ 280.000,00€ 
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NEO 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ Φ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ 1ου ΠΑΙΔΙΚΟΤ 

ΣΑΘΜΟΤ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

500.000,00€ 1.000,00€ 499.000,00€ 

 9 15.7331.0024 
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NEO 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ Φ 
ΠΑΡΕΜΒΑΗ Ε ΣΜΗΜΑΣΑ ΟΧΕΨΝ 

ΚΣΙΡΙΟΤ ΚΑΠΗ ΑΓΑΜΕΜΝΟΝΟ 
ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

24.800,00€ 24.800,00€ 0,00€ 

 10 15.7331.0035 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ Φ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ 1ου ΛΤΚΕΙΟΤ 
ΦΟΛΑΡΓΟΤ ΕΠΙ ΣΗ ΟΔΟΤ 
ΚΑΡΑΙΚΑΚΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
 

ΠΕΕ Περ. 
Αττ. 

1.922.500,00€ 1.261.548,00€ 660.952,00€ 

 11 15.7331.0036 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ Φ 
ΤΝΣΗΡΗΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΕΤΗ 

ΓΤΜΝΑΙΨΝ - ΛΤΚΕΙΨΝ ΕΣΟΤ  
2018-2019 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
ΑΣΑ 
άδιοι 

Πϐροι 
139.500,00€ 139.500,00€ 0,00€ 

 12 15.7331.0037 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ Φ 
ΤΝΣΗΡΗΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΕΤΗ 

ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΨΝ - ΔΗΜΟΣΙΚΨΝ 
ΦΟΛΕΙΨΝ ΕΣΟΤ 2018-2019 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
ΑΣΑ 
άδιοι 

Πϐροι 
186.296,00€ 186.296,00€ 0,00€ 

 13 60.7331.0001 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ Φ 

ΕΠΙΚΕΤΗ ΚΑΙ ΤΝΣΗΡΗΗ 
ΑΤΛΕΙΨΝ ΦΨΡΨΝ ΦΟΛΙΚΨΝ 
ΚΣΙΡΙΨΝ ΔΗΜΟΤ ΠΑΠΑΓΟΤ - 

ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
ΥΙΛΟΔΗ
ΜΟ ΙΙ 
(2018) 

139.200,00€ 139.200,00€ 0,00€ 

 7332 ΠΛΑΣΕΙΕ - ΠΑΡΚΑ - ΠΑΙΔΟΣΟΠΟΙ 586.345,00€ 416.345,00€ 170.000,00€ 

 14 30.7332.0015 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΑΝΑΠΛΑΗ ΠΛΑΣΕΙΑ ΕΘΝ. 
ΑΝΣΙΣΑΗ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΑΡΑ 

ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ 
ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
ΠΕΕ Περ. 

Αττ. 
302.171,00€ 302.171,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΤΝΣΗΡΗΗ ΠΑΙΔΙΚΨΝ ΦΑΡΨΝ  
2018 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
84.174,00€ 84.174,00€ 0,00€ 

 16 30.7332.0026 
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NEO 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ - ΤΝΣΗΡΗΗ 
ΠΛΑΣΕΙΨΝ 2019 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
200.000,00€ 30.000,00€ 170.000,00€ 

 7333 ΟΔΟΙ - ΟΔΟΣΡΨΜΑΣΑ 3.295.800,02€ 524.800,02€ 2.771.000,00€ 

 17 30.7333.0010 
Δ

Η
Μ

Ο


 

Π
Α

Π
Α

ΓΟ
Τ

 - 

Φ
Ο

Λ
Α

Ρ
ΓΟ

Τ
 

ΝΕΟ 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΟΔΟ 

ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΑΙΘΗΣΙΚΗ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ ΟΔΟΤ ΒΟΤΣΙΝΑ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

Πρϊςινο 
Σαμεύο 

άδιοι 
Πϐροι 

2.771.000,00€ 400.000,00€ 2.371.000,00€ 

 18 30.7333.0036 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΝΑΠΛΑΗ ΟΔΟΤ ΖΑΚΤΝΘΙΝΟΤ ΓΙΑ 
ΑΡΗ ΕΠΙΚΙΝΔΤΝΟΣΗΣΑ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
0,01€ 0,01€ 0,00€ 

 19 15.7333.0040 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΟΔΟ ΑΥΑΛΣΟΣΡΨΕΙ ΟΔΨΝ 2019 ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

500.000,00€ 100.000,00€ 400.000,00€ 

 20 30.7333.0041 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΠΟΚΑΣΑΣΑΗ ΥΘΟΡΨΝ 
ΟΔΟΣΡΨΜΑΣΨΝ 2019 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

24.800,00€ 24.800,00€ 0,00€ 

 21 30.7333.0042 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΝΑΠΛΑΕΙ ΟΔΨΝ 
ΑΡΑΝΣΑΠΟΡΟΤ ΚΑΙ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

0,01€ 0,01€ 0,00€ 

 7334 ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ 706.000,00€ 256.000,00€ 450.000,00€ 

 22 30.7334.0017 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΟΔΟ 

ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΑΚΑΣΑΚΕΤΗ 
ΣΜΗΜΑΣΟ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΤ ΣΗ 

ΔΙΕΤΡΤΜΕΝΗ ΤΜΒΟΛΗ ΣΨΝ 
ΟΔΨΝ 17Η ΝΟΕΜΒΡΙΟΤ ΚΑΙ 

ΘΕΜΙΣΟΚΛΕΟΤ ΣΟ Ο.Σ. 89, 
ΤΜΥΨΝΑ ΜΕ ΣΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ 

ΡΤΜΟΣΟΜΙΚΟ ΦΕΔΙΟ ΣΗ 
ΠΕΡΙΟΦΗ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι - 
ΑΣΑ 

6.000,00€ 6.000,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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 23 30.7334.0018 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΟΔΟ 

ΕΚΡΙΖΨΕΙ ΔΕΝΔΡΨΝ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΣΑΣΑΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΨΝ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι - 
ΑΣΑ 

200.000,00€ 50.000,00€ 150.000,00€ 

 24 30.7334.0019 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΟΔΟ 

ΑΝΑΚΑΣΑΚΕΤΕ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΨΝ 
ΕΣΟΤ 2019 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι - 
ΑΣΑ 

500.000,00€ 200.000,00€ 300.000,00€ 

 7336 ΛΟΙΠΕ ΜΟΝΙΜΕ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΙ ΚΟΙΝΗ ΦΡΗΗ 2.783.878,14€ 1.557.971,00€ 1.225.907,14€ 

 25 15.7336.0017 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΚΟΙΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ ΓΗΠΕΔΟΤ 
ΠΟΔΟΥΑΙΡΟΤ ΟΔΟΤ ΚΤΠΡΟΤ  

ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ 
ΠΑΠΑΓΟΤ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

ΠΕΕ Περ. 
Αττ. - 
άδιοι 

Πϐροι 

1.300.000,00€ 800.000,00€ 500.000,00€ 

 26 15.7336.0022 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΑΘΛ 

ΕΚΤΓΦΡΟΝΙΜΟ ΑΘΛΗΣΙΚΨΝ 
ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ ΦΨΡΟΤ 
ΑΘΛΗΣΙΚΟΤ ΚΕΝΣΡΟΤ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

(ΕΠΙΣΡΨΗ ΜΕ ΕΛΑΣΙΚΟ ΣΑΠΗΣΑ 
ΚΑΙ ΗΛΕΚΣΡΟΥΨΣΙΜΟ ΣΟ 
ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΥΑΙΡΟΤ ΣΟΤ 

ΛΟΥΟΤ ΣΑΚΟΤ ΣΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΦΟΛΑΡΓΟΤ) 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
356.971,00€ 356.971,00€ 0,00€ 

 27 15.7336.0024 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΑΘΛ 

ΤΝΣΗΡΗΗ ΑΘΛΗΣΙΚΨΝ 
ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ 2018 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
626.907,14€ 400.000,00€ 226.907,14€ 

 28 15.7336.0025 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
Φ ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ ΕΑΚ ΠΑΠΑΓΟΤ ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

500.000,00€ 1.000,00€ 499.000,00€ 

 741 ΜΕΛΕΣΕ, ΕΡΕΤΝΕ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΣΙΚΕ ΕΡΓΑΙΕ 1.136.432,59€ 501.530,19€ 629.000,00€ 

 7411 ΜΕΛΕΣΕ, ΕΡΕΤΝΕ ΓΙΑ ΚΑΣΑΚΕΤΕ ΚΑΙ ΕΠΕΚΣΑΗ ΚΣΙΡΙΨΝ 405.000,01€ 26.000,01€ 379.000,00€ 

 29 15.7411.0020 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΒΡΕΥΟΝΗΠΙΑΚΟΤ 
ΣΑΘΜΟΤ ΛΕΛΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 

(ΣΙΣΛΟ ΕΡΓΟΤ) 

 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

0,01€ 0,01€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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ΝΕΟ 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙΚΟΤ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟΤ ΚΑΙ ΟΡΙΣΙΚΗ 

ΜΕΛΕΣΗ ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙΚΨΝ ΓΙΑ ΣΟΝ 
ΒΡΕΥΟΝΗΠΙΑΚΟ ΣΑΘΜΟ ΕΠΙ ΣΗ 

Λ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

(ΤΠΟΕΡΓΟ 1) 

ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙ
ΚΟ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

85.000,00€ 25.000,00€ 60.000,00€ 

 31 15.7411.0022 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΣΑΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ, 
ΗΛΕΚΣΡΟΜΗΦΑΝΟΛΟΓΙΚΗ 

ΜΕΛΕΣΗ, ΜΕΛΕΣΗ ΕΥΑΡΜΟΓΗ, 
ΣΕΤΦΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ ΚΑΙ 
ΜΕΛΕΣΗ ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ ΣΟΤ 

ΒΡΕΥΟΝΗΠΙΑΚΟΤ ΣΑΘΜΟΤ ΕΠΙ 
ΣΗ Λ.ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ 

ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 
(ΤΠΟΕΡΓΟ 2) 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
320.000,00€ 1.000,00€ 319.000,00€ 

 7412 ΜΕΛΕΣΕ ΚΑΙ ΕΡΕΤΝΕ ΓΙΑ ΚΑΣΑΚΕΤΕ ΚΑΙ ΕΠΕΚΣΑΗ ΣΕΦΝΙΚΨΝ ΕΡΓΨΝ ΠΛΗΝ ΚΣΙΡΙΨΝ 251.400,58€ 201.400,58€ 50.000,00€ 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΗ 25ησ 
ΜΑΡΣΙΟΤ ΓΙΑ ΣΗΝ ΠΡΟΨΘΗΗ ΣΗ 

ΒΙΨΙΜΗ ΑΣΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΙΚΟΣΗΣΑ (ΣΙΣΛΟ ΕΡΓΟΤ) 

ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙ
ΚΟ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

0,01€ 0,01€ 0,00€ 

 33 30.7412.0025 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΟΡΙΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΜΕ ΣΕΤΦΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ ΚΤΡΙΨΝ ΑΓΨΓΨΝ 
ΟΜΒΡΙΨΝ ΤΔΑΣΨΝ ΛΕΚΑΝΗ ΑΓ. Ι. 

ΘΕΟΛΟΓΟΤ ΔΗΜΟΣΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΠΑΠΑΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

49.800,57€ 49.800,57€ 0,00€ 

 34 30.7412.0026 
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NEO 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΟΡΙΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΜΕ ΣΕΤΦΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ ΑΓΨΓΨΝ 

ΟΜΒΡΙΨΝ ΤΔΑΣΨΝ Ε ΠΕΡΙΟΦΕ 
ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ 

ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

74.400,00€ 74.400,00€ 0,00€ 

 35 30.7412.0027 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΕΥΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΣΕΤΦΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ ΓΙΑ ΣΗ 

ΔΗΜΙΟΤΡΓΙΑ ΑΝΟΙΚΣΟΤ ΚΕΝΣΡΟΤ 
ΕΜΠΟΡΙΟΤ (OPEN MALL) ΣΗ 
ΒΟΗΘΗΣΙΚΗ ΟΔΟ ΜΕΟΓΕΙΨΝ 

ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙ
ΚΟ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

70.000,00€ 20.000,00€ 50.000,00€ 

 36 30.7412.0028 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΑΝΑΠΛΑΗ ΟΔΟΤ 
ΖΑΚΤΝΘΙΝΟΤ ΓΙΑ ΑΡΗ 

ΕΠΙΚΙΝΔΤΝΟΣΗΣΑ  

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

57.200,00€ 57.200,00€ 0,00€ 

 7413 ΛΟΙΠΕ ΜΕΛΕΣΕ 480.032,00€ 274.129,60€ 200.000,00€ 

 37 10.7413.0008 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΔΙΚΣΤΑΚΨΝ ΤΠΟΔΟΜΨΝ 
ΚΣΙΡΙΟΤ ΔΗΜΑΡΦΕΙΟΤ ΚΑΙ 

ΔΙΑΜΟΡΥΨΗ - ΚΑΣΑΚΕΤΗ 
COMPUTER ROOM 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

28.000,00€ 28.000,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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 38 10.7413.0009 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΠΤΡΟΠΡΟΣΑΙΑ 
ΚΣΙΡΙΑΚΨΝ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ 

ΔΗΜΟΤ ΠΑΠΑΓΟΤ ΦΟΛΑΡΓΟΤ ΚΑΙ 
ΤΝΣΑΞΗ ΥΑΚΕΛΨΝ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

74.400,00€ 14.400,00€ 60.000,00€ 

 39 15.7413.0010 

Δ
Η

Μ
Ο


 

Π
Α

Π
Α

ΓΟ
Τ

 - 

Φ
Ο

Λ
Α

Ρ
ΓΟ

Τ
 

ΝΕΟ 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΣΑΣΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ 
ΣΕΤΦΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ 1ΟΤ 

ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ ΦΟΛΕΙΟΤ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 
ΕΠΙ ΣΗ ΟΔΟΤ ΠΕΡΙΚΛΕΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

74.400,00€ 34.400,00€ 40.000,00€ 

 40 15.7413.0011 
Δ

Η
Μ

Ο


 

Π
Α

Π
Α

ΓΟ
Τ

 - 

Φ
Ο

Λ
Α

Ρ
ΓΟ

Τ
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΣΑΣΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ 
ΣΕΤΦΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ 2-3ΨΝ 

ΔΗΜΟΣΙΚΨΝ ΦΟΛΕΙΨΝ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 
ΕΠΙ ΣΗ ΟΔΟΤ 17Η ΝΟΕΜΒΡΙΟΤ 

1973 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

74.400,00€ 34.400,00€ 40.000,00€ 

 41 15.7413.0012 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΣΑΣΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ 
ΣΕΤΦΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ 1ΟΤ 

ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ ΦΟΛΕΙΟΤ ΠΑΠΑΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

74.400,00€ 34.400,00€ 40.000,00€ 

 42 15.7413.0013 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΚΤΚΛΟΥΟΡΙΑΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΦΨΡΟΤ 

ΑΘΛΗΣΙΚΨΝ ΕΓΚΑΣΑΣΑΕΨΝ 
ΛΟΥΟΤ ΣΑΚΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

20.000,00€ 20.000,00€ 0,00€ 

 43 15.7413.0016 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΚΤΚΛΟΥΟΡΙΑΚΨΝ 
ΚΟΜΒΨΝ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΕΨΝ 

ΟΔΙΚΗ ΑΥΑΛΕΙΑ Ε ΠΕΡΙΟΦΕ 
ΔΗΜΟΤ ΠΑΠΑΓΟΤ - ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

20.000,00€ 20.000,00€ 0,00€ 

 44 30.7413.0017 
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ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΚΑΙ ΣΕΤΦΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΗΗ ΓΙΑ ΣΗΝ 

ΑΝΑΠΛΑΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΤ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΤ ΚΕΝΣΡΟΤ ΔΗΜΟΤ 
ΠΑΠΑΓΟΤ - ΦΟΛΑΡΓΟΤ (ΟΔΟΙ 

ΠΕΡΙΚΛΕΟΤ, ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΤ Κ.ΛΠ.) 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

30.000,00€ 30.000,00€ 0,00€ 

 45 30.7413.0026 
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ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΜΕΛΕΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΨΝ 
ΕΠΙΠΣΨΕΨΝ ΣΑΘΜΟΤ 

ΜΕΣΑΥΟΡΣΨΗ ΚΑΙ ΠΡΟΨΡΙΝΗ 
ΑΠΟΘΗΚΕΤΗ ΚΑΙ 

ΑΝΑΚΤΚΛΨΙΜΨΝ ΤΛΙΚΨΝ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
36.000,00€ 36.000,00€ 0,00€ 

ΑΔΑ: 6ΞΜ2ΩΞ1-ΞΘΩ
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 46 35.7413.0002 

Δ
Η

Μ
Ο


 

Π
Α

Π
Α

ΓΟ
Τ

-

Φ
Ο

Λ
Α

Ρ
ΓΟ

Τ
 

ΤΝ 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΔΙΑΦΕΙΡΙΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΓΙΑ ΣΗΝ 
ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΟΤ 
ΜΕΓΑΛΟΤ ΠΑΡΚΟΤ ΠΑΠΑΓΟΤ 

ΑΠ' ΕΤΘΕΙΑ 
ΑΝΑΘΕΗ 

άδιοι 
Πϐροι 

5.183,20€ 1.554,96€ 0,00€ 

 47 35.7413.0004 
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ΤΝ 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΔΙΑΦΕΙΡΙΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΓΙΑ ΣΗΝ 
ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΟΤ 

ΑΛΟΤ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΑΠ' ΕΤΘΕΙΑ 
ΑΝΑΘΕΗ 

άδιοι 
Πϐροι 

3.248,80€ 974,64€ 0,00€ 

 48 45.7413.0004 
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ΝΕΟ 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΤΝΣΑΞΗ ΓΕΨΛΟΓΙΚΗ, 
ΤΔΡΟΣΕΦΝΙΚΗ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ ΓΙΑ 
ΣΗΝ ΚΑΣΑΛΛΗΛΟΣΗΣΑ ΚΑΙ ΣΗΝ 

ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΣΟΤ ΦΨΡΟΤ ΣΟΤ 
ΤΥΙΣΑΜΕΝΟΤ ΚΟΙΜΗΣΗΡΙΟΤ 

ΠΑΠΑΓΟΤ 

ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 
άδιοι 

Πϐροι 
40.000,00€ 20.000,00€ 20.000,00€ 

 742 ΕΙΔΙΚΕ ΔΑΠΑΝΕ 144.373,90€ 49.400,00€ 80.000,00€ 

 7425 ΔΑΠΑΝΕ ΕΥΑΡΜΟΓΗ ΦΕΔΙΟΤ ΠΟΛΕΨ 144.373,90€ 49.400,00€ 80.000,00€ 

 49 30.7425.0014 
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ΜΕΛ 

ΣΟΠΟΓΡΑΥΙΚΗ ΑΠΟΣΤΠΨΗ 
ΦΨΡΟΤ ΑΓ. ΕΛΕΟΤΑ  

ΚΟΙΣΗ ΙΛΙΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

50.000,00€ 20.000,00€ 30.000,00€ 

 50 30.7425.0022 

Δ
Η

Μ
Ο


 

Π
Α

Π
Α

ΓΟ
Τ

-

Φ
Ο

Λ
Α

Ρ
ΓΟ

Τ
 

ΤΝ 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΣΟΠΟΓΡΑΥΙΚΗ ΑΠΟΣΤΠΨΗ 
ΚΟΙΜΗΣΗΡΙΟΤ ΠΑΠΑΓΟΤ, ΣΑΔΙΟΤ 

ΜΑΡΚ ΜΑΡΨ ΦΟΛΑΡΓΟΤ, ΟΔΟΤ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΠΑΠΑΓΟΤ ΚΑΙ ΟΔΟΤ 

ΑΡΑΝΣΑΠΟΡΟΤ ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

19.973,90€ 5.000,00€ 0,00€ 

 51 30.7425.0024 
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ΝΕΟ 
ΣΕΦΝΙΚΗ 

ΤΠΗΡΕΙΑ 
ΜΕΛ 

ΣΟΠΟΓΡΑΥΙΚΕ ΑΠΟΣΤΠΨΕΙ 
ΠΕΡΙΟΦΨΝ ΣΟ ΔΗΜΟ ΠΑΠΑΓΟΤ - 

ΦΟΛΑΡΓΟΤ 

ΤΝΟΠΣΙΚΟ 
ΔΙΑΓΨΝΙΜΟ 

άδιοι 
Πϐροι 

74.400,00€ 24.400,00€ 50.000,00€ 

 18.590.735,04€ 5.757.690,21€ 12.812.168,53€ 
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                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 

 
Μειοψόφηςε ο Δημοτικϐσ ϑμβουλοσ κοσ Κων/νοσ - Πολυχρϐνησ Σύγκασ. 
 

«Λευκϐ» ψόφιςε ο Δημοτικϐσ ϑμβουλοσ κοσ Περικλόσ Ζόκασ. 

 

Η απόφαςη έλαβε τον αριθμό 276/2018. 
 
 
 

Ο Γραμματϋασ Ο Πρϐεδροσ 
 
 
 
 

Μιχαόλ Σρϊκασ Αθανϊςιοσ Βαλυρϊκησ 
 

 
 

Σα Μέλη 
 

Δ. Οικονϐμου, Φ. Παρύςη, Μ. Αθαναςϊκου - Μουντϊκη, Α. Αυγουρϐπουλοσ, Ε. Βεντουζϊ - Παπανικολϊου, Α.-Μ. 

Σςικρικώνη, Β. Νικϊκη, Δ. Ρουφογϊλη, Α. ουρανό, Γ. Αρβανύτη, Γ. Σςουροπλόσ, Μ. Δημητριϊδου, Β. 

Μπουφοϑνου, Β. ιαμϊνησ, Ι. κουτϋρησ, Α. Φαρακτινιώτησ, Κ.-Π. Σύγκασ, Ν. Κουτϊκησ, Π. Ζόκασ, Δ. Σοϑτουζασ, Α. 

Υαςοϑλη. 
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